

ERRATA (Volume I)

- na página 9 onde se lê "... levou à introdução pré-fabricação na arquitectura.", deve ler-se "...levou à introdução da pré-fabricação na arquitectura."

- na página 17 onde se lê "destinado", deve ler-se "destinada"

- na página 17 onde se lê "... obras de dimensões bastante grandes e na sua maioria das vezes ...", deve ler-se "... obras de dimensões bastante grandes, na sua maioria das vezes ..."

- na página 17 onde se lê "... causado pelos arquitectos, mas sim da sociedade.", deve ler-se "... causado pelos arquitectos, mas sim pela sociedade."

- na página 19 onde se lê "... numa vertente pouco explorada no neste país ...", deve ler-se "... numa vertente pouco explorada no nosso país ..."

- na página 21 onde se lê "... principalmente a seguintes ...", deve ler-se "... principalmente as seguintes ..."

- na página 23 onde se lê "... bem como existe plano de trabalhos estruturado e calendarizado.", deve ler-se "... bem como existe um plano de trabalhos estruturado e calendarizado"

- na página 23 onde se lê "Outro factor não mesmo importante ...", deve ler-se "Outro factor não menos importante ..."

- na página 33 onde se lê "... este é uma material "verde" pois é renovável.", deve ler-se "... este é um material "verde" pois é renovável."

- na página 33 onde se lê "... diminuta pegada ecológica, bem como comparativamente às peças de madeira maciça ... cerca de 10% comparativamente com cerca de 40% de resíduos.", deve ler-se "... diminuta pegada ecológica. Comparando com as peças de madeira maciça ... cerca de 10% relativamente a cerca de 40% de resíduos."

- na página 33 onde se lê "Maioritariamente feito a através de pinho ...", deve ler-se "Maioritariamente feito a partir de pinho ..."

- na página 37 onde se lê "Inicialmente será realizado ...", deve ler-se "Inicialment será realizada ..."

- na página 39 onde se lê "... fique com uma temperatura demasiado elevado.", deve ler-se "... fique com uma temperatura demasiado elevada."

- na página 45 onde se lê "... de um projecto arquitectura ...", deve ler-se "... de um projecto de arquitectura ..."
- na página 47 onde se lê "Isto deve-se ao facto de a o planeta Terra ...", deve ler-se "Isto deve-se ao facto de o planeta Terra ..."
- na página 47 onde se lê "influência", deve ler-se "influencia"
- na página 51 onde se lê "... além de servir como meio de renovação ar ...", deve ler-se "... além de servir como meio de renovação do ar ..."
- na página 53 onde se lê " Os edifícios "pesados", tem como grande vantagem ...", deve ler-se "Os edifícios "pesados", têm como grande vantagem ..."
- na página 59 onde se lê "... da água utilizada pelos utilizadores.", deve ler-se "... da água utilizada."
- na página 59 onde se lê "... apesar do seu aspecto semelhante tem outro propósito.", deve ler-se "... apesar do seu aspecto semelhante têm outro propósito."
- na página 65 onde se lê "dispensa", deve ler-se "despensa"
- na página 73 onde se lê "... sem estar ligado à rede águas ...", deve ler-se "... sem estar ligado à rede de águas ..."